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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 
COOPERATIVA DE ELETRIFICAÇÃO LAURO MÜLLER - COOPERMILA. 
Aos 10 (dez) dias do mês de novembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 
dois), reuniram-se na sede da Coopermila os membros do conselho de 
administração. A reunião teve início às 17h00min (dezessete) horas com o 
presidente cumprimentando a todos e em continuidade apresentou a agenda 
desta reunião. Item 1º (primeiro). O conselho de administração foi informado 
pelo presidente que o plano anual de investimentos aprovados pela assembleia 
geral ordinária para o exercício de 2022 (dois mil e vinte e dois), está quase 
que totalmente executado com previsão de que os não concluídos serão 
priorizados até o final do ano. Item 2º (segundo) O conselho de administração 
questionou a situação da evolução dos empreendimentos em geração 
distribuída na área de atuação da Coopermila. Consoante com a situação 
mundial e principalmente no Brasil o volume de projetos de Geração Distribuída 
através de plantas fotovoltaicas tem um crescimento significativo impactando 
em pequenos agentes de distribuição como a cooperativa o processo tarifário 
visto que até o final deste ano a legislação impõe grandes benefícios e 
incentivos ao desenvolvimento desta matriz energética. Item 3º (terceiro).  O 
conselho de administração analisou a situação da distribuição de energia 
elétrica para os próximos anos sob a luz da Portaria Normativa nº 50/GM/MME 
(cinquenta) de 27 (vinte e sete) de setembro de 2022 (dois mil e vinte e dois) 
que normatiza a migração de consumidores ao mercado livre de energia. A 
Coopermila caso não ocorra alteração na regulamentação pela ANEEL poderá 
ter seus consumidores do Grupo “A” já migrando para o mercado livre a partir 
do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Também se deliberou sobre a 
situação dos consumidores do Grupo “B” cujo estudo determina a possibilidade 
de migração ao mercado livre dos consumidores que integram a classe de 
consumo “Demais Classes” a partir do ano de 2.026 (dois mil e vinte e seis) 
estendendo se esta possibilidade aos consumidores da “Classe Residencial” e 
“Classe Rural” a partir do ano de 2028 (dois mil e vinte e oito). As informações 
ora analisadas levam o conselho de administração a determinar o 
acompanhamento deste marco regulatório de forma a antecipar possíveis 
transtornos em nossos contratos de compra de energia. Item 4º (quarto) O 
conselho de administração aprovou a contratação de apólice de seguro 
garantia de pagamento de contrato de compra de energia elétrica firmado com 
a empresa Porto Seguro Cia de Seguros Gerais no valor de R$ 11.321,33 
(onze mil trezentos e vinte e um reais e trinta e três centavos) visto que a 
comercializadora Prime Energy Comercializadora Ltda não aceitou a carta de 
fiança apresentada fornecida pela Empresa Fianza Caução S/A para garantir o 
pagamento do fornecimento. Item 5º O conselho de administração aprovou a 
admissão dos associados: Edgar Silvestre matrícula nº 2.085, João Moreira 
Blasius matrícula nº 2.086, Maria Nazaré Pacheco Joaquim matrícula nº 2.087, 
Edson Antonio Rodrigues matrícula nº 2.088, Gilmar Batista matrícula nº 2.089, 
Tiago Leandro matrícula nº 2.090, Maria Fatima Genovencio matrícula nº 2.091 
a demissão de Gruta do Rosário matrícula nº 234, José Roberto Alves 
matrícula nº 725, Libera Maria Eliseu matrícula nº 1.256, Dhonat da Luz Farias 
matrícula nº 1.779, Alvaro Wippel matrícula nº 1.362, Reginaldo Teixeira 
matrícula nº 1.959, todos com a quota parte no valor de R$ 245,00 (duzentos e 



quarenta e cinco reais). Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a 
reunião. Esta ata após lida se aprovada e assinada por mim secretário e 
demais membros. Esta ata foi lavrada em páginas produzida por meio 
eletrônico conforme artigo 32° (trigésimo segundo) alínea “c” do estatuto social. 
 

Lauro Müller/SC, 10 de novembro de 2.022. 
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